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nákladem 750 ks.

Všem výše uvedeným přejeme vše nejlepší, plno životních radostí 
a mnoho dalších let spokojeného života.

V říjnu oslaví své krásné jubileum

paní
ČIŽMÁROVÁ ANNA

ČIŽMAROVÁ REGINA
NEVOSADOVÁ HERMÍNA

PEŇÁKOVÁ ZOFIA
PETROUŠOVÁ HANA
PRÁŠKOVÁ JARMILA

pan
BORDAČ DUŠAN

DVOŘÁK JIŘÍ
PALUCA FRANTIŠEK

ŘÍHA PAVEL
ŠTEFKA ALOIS

ŽIŽKA JAN

V
ážení čtenáři a budoucí uživatelé cyk-
lostezky. Pomalu se blíží čas dokončení 

výstavy a kolaudace cyklostezky, (přesněji 
její části  procházející Loučovicemi) což je věc 
předvídatelná a vlastně i banální. Pozoruhod-
ný je jiný jev. Cyklostezka odhalila a oživila 
jako mávnutí m proutku spoustu toho, co není 
na první pohled vidět, nebo toho čemu oko 
přivyklo. Příklad první parovod. Léty tolerova-
ná a opomíjená stavba najednou vadí a hyzdí 
Loučovice víc, než jsme si mysleli. Příklad dru-
hý skládka autovraků. Ano ta hrůza, co jí její 
vlastník minulý měsíc představil České inspek-
ci životního prostředí jako sklad „autoveterá-
nů“. Pak tu máme léta podmáčenou a znehod-
nocovanou „hasičskou louku“ díky děravému 
přivaděči technologické vody. I toto dokázala 
odhalit a vykouzlit naše cyklostezka. Nemohu 
zapomenout na proschlé větve, či celé stromy 
které hrozily pádem. Přejdu nástrahy v podo-
bě neidenti fi kovatelných železných konstrukcí 
ukrývajících se těsně pod povrchem a o které 
by nikdo nechtěl zakopnout i neoprávněné zá-

bory veřejného prostranství. To jsou prkoti ny. 
No a na závěr kouzlo ze všech kouzel nejkou-
zelnější. Bylo dost těch, kteří se proti  stavbě 
cyklostezky vymezovali a vyjadřovali se o ní
s velkým despektem a ejhle…. ještě před ko-
laudací se naši milí „remcalové“ vesele se 

prohánějí po cyklostezce s úsměvem, hrdostí  
a pocitem, že když už, tak už. No, není to kou-
zelné.

- Mgr. Daniel Hovorka – tajemník Úřadu obce 
Loučovice -

CYKLOSTEZKA A JEJÍ NENÁPADNÉ KOUZLO
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Vážení čtenáři,
knihovna bude v termínu od 3. 10. – 3. 11. zavřená.

Děkuji za pochopení.
Jana Grammetbauerová

PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE:
30. 11. - 2. 12.    Vánoční tvoření a prodej vánočních dekorací. 

3. 12.    Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
9. 12.    Vánoční Jarmark (zájemci o prodej ať se hlásí na knihovna@loucovice.info)
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Blíží se kolaudace čtyř novostaveb se so-

ciálním bydlením s celkem 16 byty. 
V souvislosti s touto kolaudací vám  přináší-
me informace, které se vztahují k podmínkám 

a přidělování sociálních bytů. 

Celkem se tedy jedná o čtyři novostavby - by-

tové domy se sociálním bydlením. Celý pro-

jekt je realizován v rámci dotačních projektů, 
a to z dotace IROP – „Novostavba domů na 
p.č. 130/1 v Loučovicích se sociálním bydle-

ním“ – 8 bytů  (2 bytové domy) a z dotace SFPI 
„Novostavba bytových jednotek se sociálním 
bydlením“ – 8 bytů (2 bytové domy). Každý 

z dotačních titulů má své podmínky k výběru 
nájemníků, které je třeba dodržet a při výběru 
plnit. 

• Objekt SO-01, dotace z IROP „Novostav-

ba domů na p.č. 130/1 v Loučovicích se 
sociálním bydlením“ 8 bytů

• Objekt SO-02, dotace z SFPI „Novostavba 
bytových jednotek se sociálním bydle-

ním“ 8 bytů

Pro upřesnění uvádíme definice k jednotlivým 
pojmům: 

Způsobilá domácnost - společně hospodařící 
domácnost, která má nízký příjem a nevyho-

vující bydlení. 

Nízký příjem - je započitatelný příjem pod-

le zákona o životním a existenčním minimu 
všech členů společně hospodařící domácnos-

ti, který nepřesáhne v případě: 
a. jednočlenné domácnosti 0,6náso-

bek hrubé průměrné měsíční mzdy,

b. dvoučlenné domácnosti 0,8násobek 
hrubé průměrné měsíční mzdy,
c. tříčlenné domácnosti 0,9násobek 
hrubé průměrné měsíční mzdy,
d. čtyřčlenné domácnosti hrubou prů-

měrnou měsíční mzdu,
e. více než čtyřčlenné domácnosti 
1,2násobek hrubé průměrné měsíční mzdy.

Sociální byt -  byt určený k pronájmu způ-

sobilé domácnosti ve smyslu nařízení vlády 

č. 112/2019 Sb., která si nemůže zajistit vy-

hovující bydlení na trhu, pořízený s podporou 
SFPI a IROP.

Nevyhovující bydlení - byt, který neodpoví-
dá specifickým požadavkům člena společně 
hospodařící domácnosti, vyplývajícím z jeho 
zdravotního omezení nebo bydlení společně 
hospodařící domácnosti v prostorách, které 
nejsou určeny k trvalému bydlení nebo ne-

kvalitní byt nebo přelidněný byt dle podmí-
nek uvedených v příloze č. 1 nařízení vlády 

č. 112/2019 Sb. 

Společná kritéria výběru nájemníků pro oba 
objekty – bytové domy (objekt SO-01 a objekt 
SO-02):
• Nájemní smlouvu lze uzavřít s osobou 

z tzv. „cílové skupiny – způsobilé domác-

nosti“. Konkrétní přehled cílových skupin 
bude upřesněn v „Pravidlech pro přidělo-

vání a užívání sociálních bytů“. 
• Nájemní smlouva bude uzavřena s oso-

bou, která prokáže, že její průměrný čistý 
měsíční příjem v období 12 kalendářních 
měsíců před uzavřením nájemní smlouvy 

nepřesáhl 0,6 násobek průměrné hrubé 
měsíční mzdy podle údajů ČSÚ. 

• Nájemník nevlastní žádnou nemovitost: 
Žadatel ani člen jeho domácnosti, kte-

rý s ním má obývat sociální byt, nemá 
uzavřenou nájemní smlouvu a nemá ve 
vlastnictví ani spoluvlastnictví bytový 
dům, rodinný dům, byt, dům pro rekre-

ační nebo jiné ubytovací účely, či mu ne-

svědčí právo užívat nemovitost určenou 
k bydlení na základě „výměnku“ či jiného 
užívacího práva k nemovitosti.    

Rozdílná kritéria výběru nájemníků:

• Objekt SO-01 (IROP): Příjemce je po-

vinen uzavřít nájemní smlouvu k bytu 
pouze s osobou z cílové skupiny, kdy mi-
nimálně 50 % členů, užívajících domác-

nost, musí být v ekonomicky produktiv-

ním věku, tj. ve věku 15 až 64 let. 
• Objekt SO-02 (SFPI) podmínku, že musí 

být nájemník, nebo osoba s ním využí-
vající domácnost v produktivním věku 
nevyžaduje.

Pravidla pro přidělování a užívání sociálních 
bytů budou projednána zastupitelstvem 
obce Loučovice na svém řádném zasedání. 

Další informace, tzn. „Pravidla pro přidělová-

ní a užívání sociálních bytů“ v majetku obce 
Loučovice, budou uveřejněny na webových 
stránkách www.loucovice.info. 

- Obec Loučovice -

NOVOSTAVBY BYTOVÝCH DOMŮ SE SOCIÁLNÍM
BYDLENÍM V LOUČOVICÍCH

Jihočeské
minuty

Lipnožurnál TV sklad Jihočeské
víkendy

expresní vlna zpráv

Vaše lipenská televize 
s oblíbenými pořady

www.kuryr.tv
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V
ážení spoluobčané, zveme vás na výstavu 
nejlepších výtvarných prací dětí ze ZŠ a MŠ 

Loučovice, které uspěly v červnové výtvarné 
soutěži, kterou vyhlásila Obec Loučovice, na 
téma „Naše Loučovice“. Výtvarná díla budou 
v budově Obecního úřadu Loučovice vysta-

vena po dobu jednoho roku. Výstava je volně 
přístupná v úřední dny obecního úřadu. Tyto 
dětské práce zdobí náš úřad a moc se nám líbí. 
Věříme, že i vás tato výstava osloví a oceníte 
snahu, šikovnost a kreativitu našich dětí.

- Mgr. Pavla Vachová, místostarostka -

VÝSTAVA DĚTSKÝCH VÝTVARNÝCH PRACÍ „VÝTVARNÁ
SOUTĚŽ 2023 – NAŠE LOUČOVICE“

Blíží se nám svátek Památky zesnulých tzv. 
„Dušičky“ dne 2. 11. 2023. Obec Loučovi-

ce se zabývá celkovým stavem hřbitova i jeho 
funkčností. Jelikož jsme se v poslední době 
více zaměřili na tento prostor, byly technic-

kému úseku uloženy úkoly, které by měly být 
zrealizovány v nejbližší době, aby byl hřbitov 
zkulturněn nejpozději do poloviny října 2023. 
A jaké změny na hřbitově zaznamenáte a jaké 
jsou v plánu? 
V první řadě se odstraní nedostatky, které 
jsme schopni s technickým úsekem zvládnout, 
bez větších investic. Tím míníme odstranění 

náletových stromů v živém plotě, sestříhání 
živých plotů. Větve, které přesahují hřbitovní 
zeď a zasahují do náhrobků, budou ořezány. 
Dále pak budou sestřihány veškeré buksusové 
keře u náhrobků, které zasahují do chodníků, 
a nelze tudy bez problémů projít. Dolní chod-

ník  bude opraven tak, aby se zabránilo případ-

ným úrazům. Dlaždice jsou propadlé a budou 
znovu podloženy dostatečným množstvím 
materiálu a vyrovnány. Odpadové zbytky 

z náhrobků před vstupem do hřbitova budou 
zlikvidovány. Také dojde k vyčištění prostoru 
u kontejneru na odpad. Na hřbitově již jsou 

nově umístěné dva kompostéry, prosíme, vha-

zujte pouze bioodpad.  Celý hřbitov bude po-

sečen, včetně prostorů mezi  hroby. Bude zli-
kvidován plevel mezi dlaždicemi v chodnících. 
V prostoru horní části hřbitova (viz foto) vznik-

ne nová rozptylová loučka, kde jsme vysadili 
dva nové stromy – Platany. Tato rozptylová 
loučka bude ještě terénními pracemi uprave-

na – dosyp hlíny v rozích a zarovnání terénu. 
Bude natřena budova provozního zázemí hřbi-
tova novou fasádní barvou.
Zároveň oznamujeme záměr obce zakoupit 
další kolumbárium i kamennou nádobu či ná-

doby, kam bude možné vkládat hřbitovní svíč-

ky. Stávající kolumbárium je kapacitně již na-

plněno. Tento záměr bude řešen na nejbližším 
zasedání zastupitelstva obce Loučovice, neboť 
se jedná o finančně náročnou investici. V této 
souvislosti vás žádáme i prosíme zároveň, 
abyste nepokládali hřbitovní skleněné svíčky 
na stávající kolumbárium. Při větrném počasí 
tyto skleněné svíčky padají na zem a rozbijí se. 
Střepy ohrožují ostatní kolemjdoucí, kteří též 
přišli vzpomenout na své blízké. V této souvis-

losti děkujeme za pochopení a ohleduplnost 
k ostatním občanům, i pracovníkům technic-

kého úseku, kteří tyto střepy společně s ostat-
ními občany uklízejí.

- Mgr. Pavla Vachová, místostarostka -

HŘBITOV A JEHO ÚPRAVY

V
zhledem k situaci v problematice tou-

lavých koček v ČR, jsme se rozhodli při-
stoupit k preventivnímu opatření v podobě 
integrace kastračního programu v naší obci. 
Program cílí na prevenci formou osvěty, ale 
také nabízí řešení v podobě kastrací.

Obec bude přispívat na náklady spojené s kas-

tracemi prokazatelně toulavých koček (100%
ceny kastrace) a udělovat motivační příspěvek 
na kočky domácí (50% ceny kastrace).

Podmínkou příspěvku je vyplněná žádost na 
webu www.obcekastruji.cz (přes některého 

z partnerských veterinářů), který provozuje 
organizace KasProCats - kastrační program, 
z.s.,
jenž pro obec tuto službu zaštiťuje.

Pro komplexní informace můžete také navští-

vit stránku www.kasprocats.cz, kde se dozvíte
veškeré odborné informace na téma toula-

vých koček a kastrací. Rovněž můžete využít

telefonický kontakt, na kterém vám bu-

dou zodpovězeny všechny vaše dotazy: 
776 192 783

O kastraci můžete požádat zde:
www.obcekastruji.cz

- Luboš Kristek, koordinátor projektu -

KASTRACE JSOU IN!
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Jako volnočasová nezisková organizace pra-
cujeme s dětmi a mládeží od 6 do 18 let. 

Jsme součástí  křesťanské organizace Royal 
Rangers v ČR. Fungujeme již od roku 2011. 
Naší náplní jsou pravidelné klubové schůzky, 
výlety, víkendové akce a tábory. Věnujeme se 
geocachingu, rybaření, lanovým akti vitám, 
ringu, plachtí me na Lipenské přehradě, zdo-
láváme ti sícovky a vydáváme se do podzemí, 
navštěvujeme zajímavé výstavy i různé kultur-
ní památky, spolupracujeme s Klubem přátel 
hory Kleť a zúčastňujeme se jejich tradičních 
akcí. Osvojujeme si základy přežití  v přírodě, 
táboření, první pomoci a mnoho dalšího.

V letošním roce se děti  a jejich maminky 
účastnili deseti  lekcí sebeobrany. V únoru 
jsme zdolávali Mt. Everest a někteří členové 
si vyzkoušeli spaní na sněhu v záhrabu a za-
žili opravdové zimní přežití . V březnu jsme se 
vydali na jarní víkendovku „Cestou necestou“, 
při níž jsme si osvojovali základy geocachingu, 
práci s mapou, buzolou a kompasem. V dubnu 
jsme uklízeli obec Loučovice v rámci projektu 

„Ukliďme Česko“.  Pět účastníků Himalájské-
ho tygra zdolalo na 1. máje vrchol Kleti  9x. 
V rámci celostátního Ringoturnaje – turnaje 
ve hře ringo si jeden z našich členů, který jel 
poprvé a odnesl krásné 4. místo. Spluli jsme 
řeku Vltavu, plachti li po Lipenském jezeře a na 
letním táboře se seznamovali s životem koní. 
Poprvé jsme fandili na traktoriádě a zahráli si 
paintball. 

Do konce roku nás ještě čeká podzimní víken-
dovka, klubová přespávačka, Himalájský med-
věd na hoře Kleť, Vánoční klub a Silvestrovský 
výšlap.

V případě zájmu o přihlášení do našeho od-
dílu nás neváhejte kontaktovat na e-mail:
14ph@royalrangers.cz přijít na akci nebo ja-
koukoli naši schůzku, na kterou si prosím při-
neste přezuvky. Scházíme se na OÚ Loučovice 
od 17.00 do 18.30. Další schůzka bude 9. 10. 
2023.

• Web: htt ps://14-predni-hlidka-vyssi-

-brod.webnode.cz/ 
• Instagram: htt ps://www.instagram.

com/14.phrr_louc_vysbrod/ 
• Facebook: htt ps://www.facebook.

com/14.phrr 
• Youtube: htt ps://www.youtube.com/

channel/UCM5AJkvcVop4xzFuyIgsiCw 

Sledujte také naši nástěnku naproti  Panskému 
domu ve Vyšším Brodě nebo na dveřích v pří-
zemí OÚ Loučovice.

14. PŘEDNÍ HLÍDKA ROYAL RANGERS V ROCE 2023

V
ážení spoluobčané, 
v měsíci září došlo k výsadbě nových stro-

mů v naší obci. Jak jsem vás již informovala 
v dřívějším vydání Loučovického zpravodaje, 
jedná se o náhradní výsadbu za zlomený strom 
u nové cyklostezky od fi rmy Skanska a.s. (cel-
kem 3 ks stromů). Další stromy, které budou 
teprve vysazeny, vyplývají z rozhodnutí  obce 
o povolení kácení dřevin rostoucích mimo les,  
pro Správu a údržbu silnic Jihočeského kraje p. 
o. (náhradní výsadba 5 ks stromů). 

A kde uvedené stromy již zdobí naši obec? 
• dětské hřiště na sídlišti : 1x lípa srdčitá, 1x 

javor klen (zajistí  potřebný stí n),
• dětské hřiště mezi panelovými domy: 

1x jírovec (zajistí  potřebný stí n u lavičky
s pískovištěm),

• hřbitov: 2x platan – na nově vznikající 
rozptylové loučce,

• palouk vedle parkoviště před školní jídel-
nou: 1x jírovec (kaštan) - po dohodě s MŠ 
Loučovice,

• nad obytným domem čp. 233 – ořešák,
• zahrada ZŠ a MŠ Loučovice - ve školkové 

zahradě vzniká nový prostor (rekulti vace) 
na hraní a i zde bude vysazen ořešák,

• 1x javor dostane ZŠ a MŠ Loučovice, po 
dohodě s ředitelem školy. Budou sázet 
sami děti  a strom bude zdobit prostor
u budovy školy,

• 15 ks lip bylo vysázeno v rámci náhrad-
ní výsadby, které byly součástí  projektu 
stavby cyklostezky.

Na jaře budeme opět vysazovat nové stromy. - Mgr. Pavla Vachová, místostarostka -

ZELENÉ NOVINKY Z OBCE LOUČOVICE
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V 
srpnu jsme se namlsali tancováním 

v Salzburgu, a tak 16. září vyrážíme do 
Mnichova. Chystá se tam evropské country 
taneční Convention. Sice to znamená vstávat 
v půl páté, ale nevadí. Už jenom cesta tam, 
kdy jsme obdivovali alpské štíty nasvícené vy-

cházejícím Sluncem, stála za to. No a na místě 
samém? Starali se o nás čtyři lektoři. Tančily 
se různé styly z kategorie country. Každý caller 
(lektor) má svůj styl, své choreografie a tak 
jsme se setkávali i se zcela novými a nezná-

mými choreografiemi. Zatímco některé děti již 
mají bohaté zkušenosti s tančením s dospělý-

mi i s cizinci, pro jiné to byla zcela nová zále-

žitost. Tancoval se jeden taneček za druhým. 
Když jsme po jedenácti hodinách programu již 
za tmy skončili, nejedna nožka bolela. 
Výuka probíhala výhradně v angličtině, částeč-

ně i v němčině – i to pro některé představova-

lo zajímavou zkušenost.

Děti byly perfektní, uměly mnohem víc, než 
někteří z dospělých. Sklidily zasloužený obdiv 
mnoha ostatních tanečníků.

Když jsme se po půlnoci vrátili domů, všichni 
jsme věděli, že na další podobnou akci určitě 
pojedeme.

- Miroslav Procházka, www.sumavacek.cz -

SDC ŠUMAVÁČEK V MNICHOVĚ

Spolek Energy Centre České Budějovice, kte-

rý je součástí největší poradenské sítě za-

měřené na energetické úspory v České repub-

lice - EKIS, oznamuje zavedení nového typu 
konzultace: Návrh energeticky úsporných 
opatření (NEO) pro rodinné a bytové domy. 
Tento nový program je určený pro vlastníky 
nemovitostí, kteří si přejí snížit svou spotřebu 
energie.
Jedinečnost programu NEO spočívá v tom, že 
kromě konzultací poskytuje i možnost vytvo-

ření individuálního Návrhu energeticky úspor-
ných opatření pro každou nemovitost. Ener-
getičtí specialisté provedou zdarma základní 
zhodnocení renovačního potenciálu budovy, 

navrhnou úsporná opatření, která reflektu-

jí stav budovy a současně zohlední potřeby 
klienta. Součástí návrhu bude také odhad 
nákladů spojených s realizací navrhovaných 
opatření, informace o dostupných dotačních 
příležitostech a návrhy dalšího možného po-

stupu.
"Díky programu NEO mají vlastníci rodinných 
a bytových domů možnost vytvořit plán re-

novací, který lze realizovat najednou nebo 
postupně, a tím dlouhodobě snížit svou spo-

třebu energie“, uvedla Mgr. Ivana Hlinková, 
jednatelka Energy Centre České Budějovice. 
"Chceme veřejnost informovat o možnostech 
a vhodných energeticky úsporných opatřeních 

na konkrétních nemovitostech a také o do-

stupných finančních podporách pro realizaci 
energeticky úsporných projektů."
Energy Centre České Budějovice je připrave-

no poskytnout všem zájemcům o energetic-

ky úsporná opatření nezávislou a bezplatnou 
odbornou pomoc. Možnosti poradenství lze 
nalézt zde: https://eccb.info/pro-verejnost/
poradenstvi/neo/.
Tento projekt je financován z prostředků Ev-

ropské unie z fondu Next Generation EU.

- Mgr. Ivana Hlinková, jednatelka ECČB -

STÁT ZAPLATÍ ZÁJEMCŮM NÁVRH ENERGETICKY ÚSPORNÝCH
OPATŘENÍ (NEO) PRO RODINNÉ A BYTOVÉ DOMY

V 
letních měsících jsme se zaměřili i na 
stav školkové zahrady ZŠ a MŠ Loučovice, 

i prostoru před budovou školky. Spojili jsme se 

s ředitelem školy, panem Mgr. Janem Vopátkem 

a vedoucí učitelkou MŠ, paní Martinou Al-
brechtovou s dotazem, jak jim pomoci ve 
zlepšení stavu zahrady a přerostlé zeleně před 
školkou. Jsme rádi, že nabídnutou pomoc ve-

dení školy přivítalo a dohodli jsme se na změ-

nách, které zkulturní a zlepší podmínky hraní 
našich dětí v MŠ.  Úkolem byl pověřen náš 
technický úsek. Přední část školkové zahrady 
projde celkovou změnou. V dlouho nevyuží-
vaném prostoru, kde byly ovocné napadené 
a nemocné stromy či náletový ovocný strom, 
vznikne plocha na běhání či prostor na míčové 
hry. Tento prostor ve školkové zahradě chybí. 
Došlo k odstranění nevyužívaného rozbitého 
skleníku i nádrží na vodu a srovnání terénu 

tak, aby byl pro pohyb dětí bezpečný. Dále se 
odstranily náletové stromy, které svým růstem 
narušovaly konstrukci stavby MŠ. Proběhla lik-

vidace plevele mezi dlaždicemi chodníku. Před 
budovou MŠ byly odstraněny náletové javory 
a přesazeny na vhodnější místo v naší obci. 
Stávající keře budou sestřihány tak, aby ne-

narušovaly jak oplocení školkové zahrady, tak 
vzhled prostoru před budovou MŠ. Jsme rádi, 
že spolupráce se ZŠ a MŠ probíhá na vynikající 
úrovni. Dojde k náhradní výsadbě stromu, dle 
přání vedoucí učitelky MŠ paní Albrechtové, 
a to konkrétně ořešák, aby na podzim dětem 
strom přinesl užitek a v létě potřebný stín, 
oproti stávajícím červavým zdeformovaným 
plodům a všudypřítomným vosám. 
Obec Loučovice, jako zřizovatel školy, bude 

i nadále nápomocna ZŠ a MŠ Loučovice 

a bude společně s vedením školy zlepšovat 

podmínky pro vzdělávání našich dětí, včetně 
zázemí školy.

- Mgr. Pavla Vachová, místostarostka -

TERÉNNÍ ÚPRAVY ZAHRADY A OKOLÍ MŠ LOUČOVICE
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Projekt: Rozvoj komunitního života na území MAS Rozkvět 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000042 

 

               Hrátky s Čertíkem 
                             
 

Hrátky s Čertíkem začínají a těšíme se na vaše děti v polovině října tj. 17.10.2023,  každé úterý 
od 12.30 – 14.30 hod, prozatím  pouze s jednou naší lektorkou Liduškou. Hrátky jsou určeny pro 
děti MŠ a pro děti I. třídy.  Bližší  informace k přihláškám  a aktivitám Hrátek s Čertíkem podá 
Liduška Krotká. 
 
            Za tým Čertík, Pavla Vachová 
 
 

Pomůžeš Čertíkovi  najít cestu, aby mohl přiložit polínko a nevyhasl mu plamínek?   
Najdi společně s Čertíkem cestu k plamínku. 
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                                                                                                                Projekt: Rozvoj komunitního života na území MAS Rozkvět                           

Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000042 

                 Dětský klub Čertík 
 

pořádá společné setkání pro rodiče malých dětí 
   

na téma 

 
 

MIMI KLUB V ČERTÍKU 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Srdečně si dovolujeme pozvat rodiče dětí ve věku 0 - 4 roky  
na společné setkání, týkající se tématu „Založení Mimi klubu“ 

 

   Kdy:  11. října 2023 od 13.30 hod 

 

 

   Kde:  Dětský klub Čertík (Loučovice 51, 1. patro) 
 

Těšíme se na vás a vaše nápady 

 

Tým Čertík 
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Senior klub Loučovice 
 

vás zve  
 

na odbornou přednášku na téma zdraví 
 

ONEMOCNĚNÍ ŽIL 
prevence, příznaky a léčba 

 

 
 

pohledem praktického lékaře 

MUDr. Eduarda Bence 

v úterý  10. 10. 2023 od 15.00 hodin 

v klubovně Senior klubu Loučovice  

Přednáška je určena pro seniory a osoby neformálně pečující.  

 

                           Vstup zdarma                                                       
 

Na akci bude pořizována fotodokumentace, která bude uveřejněna na www.loucovice.info a v Loučovickém zpravodaji obce Loučovice. 
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V
ážení příznivci Senior klubu Loučovice, 
skončilo léto a barvy podzimu se začínají 

projevovat v plné síle.  Zahradní přípravy na 
zimu jsou v plném proudu, včetně sklízení úro-

dy. Ovšem než začne to období klidu po pod-

zimu,  my si v Senior klubu podzim náležitě 
užijeme. Na podzim náš Senior klub připravil 
řadu akcí, které vám toto období jistě zpří-
jemní. Přináším vám informace o plánované 
činnosti klubu pro období podzimu i toho, co 
se v měsíci září událo. V říjnu se opět něčemu 
novému naučíme na kurzech tvoření (patch-

work pro začátečníky a práce s korálky a drát-
kem). Společně si zasoutěžíme a posedíme 

u kávy a moučníků na Loučovickém buchto-

braní. Zhodnotíme náš životní styl s MUDr. 
Eduardem Bencem (odborná  přednáška, tý-

kající se zdraví a zdravého životního stylu, na 
téma „Onemocnění žil“) a dozvíme se, jak 

problémům s žílami předcházet. A také si za-

cvičíme s naší fyzioterapeutkou, v rámci lekcí 
Rehabilitačního a rekondičního cvičení.

Výlet Senior klubu dne  10.9.2023 – Resort 
Čapí hnízdo a zámek Konopiště
Dne 10. září 2023 Senior klub uskutečnil jed-

nodenní autobusový výlet do Resortu Čapí 
hnízdo a do zámku Konopiště.  Přihlášeno bylo 
více jak 40 účastníků. Byl to již druhý letošní 
výlet Senior klubu obce Loučovice a i tento 
výlet byl zrealizován na přání některých se-

niorů, kteří chtěli navštívit Čapí hnízdo. Výlet 
byl opět finančně podpořen obcí Loučovice, za 
což velmi děkujeme. Prvním naším cílem byl 
Resort Čapí hnízdo. Shlédli jsme s průvodcem 
celou farmu, včetně provozního zázemí, ohra-

dy se zvířaty i minizoo. Poté jsme společně 
poobědvali.  Následoval přesun do státního 
zámku Konopiště, kde jsme mohli shlédnout 

zámecký prohlídkový okruh s nádherně vy-

bavenými pokoji, porcelánem, obrazy atd., 
včetně zámecké zahrady.  Výlet se všem velmi 
líbil. Počasí nám přálo a naši senioři si výlet 
společně užili. Byl to také den plný překvapení 
a velké poděkování patří Ing. Janu Kubíkovi, 
starostovi obce Loučovice.
Další výlet je plánován na přelom listopadu 

a prosince – Vánoční trhy České Budějovice.

Kurz Andělské dílny s Alenou Gondekovou 
(práce s korálky a drátkem) září/říjen 2023
V měsíci září proběhly první dvě lekce práce 

s korálky a drátkem. Tento kurz vede paní Ale-

na Gondeková, zkušená lektorka, která našim 
seniorkám připravila další techniku výroby ko-

rálkových dekorací. Kapacita kurzu (celkem 4x 
lekce) je plně naplněna i na měsíc říjen.

Aktivity Senior klubu - Kurz Andělská dílna 
(práce s korálky a drátkem), odborná přednáš-

ka MUDr. Eduarda Bence na téma Onemocně-

ní žil a lekce Rehabilitačního a rekondičního 
cvičení s fyzioterapeutkou, jsou realizovány 

v rámci dotačního projektu -  Podpora činnosti 
Senior klubu Loučovice a jsou finančně pod-
pořeny z rozpočtu Jihočeského kraje. 

Přeji vám pěkné podzimní dny a pohodu. 

- Mgr. Pavla Vachová, Senior klub Loučovice -

INFORMACE ZE SENIOR KLUBU LOUČOVICE
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ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024
V pondělí 4. září 2023 byl zahájen 78. rok na základní škole v Loučovi-
cích. Je mi ctí zde zahájit 2. rok coby ředitel základní a mateřské školy. 
Děkuji za účast všem rodičům, žákům, učitelům, panu starostovi a všem 
dalším, kdo se přišel podívat na prosluněné ráno a první příchod po 
prázdninách do školy. Škola je živý ekosystém, který by bez jednoho či 
druhého nemohl fungovat. Ctěním hodnot spolupráce, respektu, bez-

pečí, otevřenosti a komunikaci mohou naši žáci dosahovat svých maxi-
málních výsledků. Tvoříme společně se všemi prostředí k tomu, aby se 
každý žák učil naplno a s radostí.
Děkuji všem kolegům, kteří toto prostředí pro naše žáky vytvářejí, dě-

kuji zřizovateli, který umožňuje a podporuje takové prostředí tvořit 
a naplňovat a děkuji rodičům, kteří s námi společně vedou své dítě ces-

tou vzdělávání.
Hovořil jsem nejen o duševních hodnotách, ale také o materiálních, 
kdy se každý rok snažíme školu co nejvíce zmodernizovat a učení žáků 
obohatit. Jsem rád, že se nám podařilo otevřít praktickou třídu, kde 
můžeme žáky se speciálními vzdělávacími potřebami vzdělávat a roz-

víjet potřebným tempem. Věřím, že společnými silami se nám to daří 
a na naši školu budeme i nadále hrdí.

REKONSTRUKCE SOCIÁLNÍHO ZÁZEMÍ
V MATEŘSKÉ ŠKOLE
V první řadě chci poděkovat stavební firmě UL Services s.r.o. za přístup 
během řešení celé situace, za provedenou rekonstrukci a zlepšení zá-

zemí pro naše děti.
Velmi děkuji za spolupráci obce Loučovice, že poskytla podporu a pro-

story dětského klubu Čertík. Děti se tak mohly vzdělávat i během po-

sledních týdnů prázdnin.
Děkuji paním učitelkám, že zvládly přesun do jiných prostor a mohly 
kvalitně učit i jinde.
Zároveň se chci omluvit, že k situaci došlo a nepodařilo se tomu lépe 
předejít. 
V průběhu letních prázdnin jsme stejně jako loni rekonstruovali sociální 
zázemí v mateřské škole. Po rekonstrukci proběhl řádný úklid odbornou 
firmou. Loni se nám to podařilo a děti, učitelé i rodiče ocenili zlepšující 
se zázemí.
Letos jsme měli domluvený stejný postup, avšak při demontáži sani-
tárního zařízení došlo k uvolnění a pádu celé příčky. Pracovníci firmy 
provedli odstranění této příčky. Na základě upozornění ze strany rodi-
čů, o jaký odstraněný materiál by se mohlo jednat, jsme po dohodě se 
zřizovatelem mateřskou školu uzavřeli a zkontaktovali potřebné institu-

ce (KHS JčK, ČZÚ, SÚ) k prošetření závadnosti použitých materiálů při 
výstavbě mateřské školy v 70. letech.
Měření Českým zdravotnickým ústavem proběhlo již při rekonstrukci 
a úklidu 14. 8. 2012 a před otevřením nebyly limity vláken přesažené.
Po prvním měření minerálních a azbestových vláken dne 18. 7. 2023, 
které proběhlo po zastavené rekonstrukci Českým zdravotnickým ústa-

vem, se naměřily hodnoty nižší, než je limit 1000 vláken na m3 na 
všech exponovaných místech. Nejvyšší byl limit pro minerální vlákna 
644 a pro azbestová vlákna 322 v místě rekonstrukce. Hodnoty, kde po-

bývaly děti, byly měřením na nejnižší úrovni <100 vláken na m3 (<100 
je nejnižší udávaná hodnota v protokolu).
Protokol byl předán na Krajskou hygienickou stanici, která nám zaslala 
vyjádření, aby po dokončené rekonstrukci proběhl úklid, odborné čiš-

tění dotčených míst a nové měření před otevřením mateřské školy.
Nové měření po řádném úklidu snížilo hodnoty na <100 na všech měře-

ných místech, ve třídě se naměřilo 157 minerálních vláken.
Na základě těchto hodnot bylo Krajskou hygienickou stanicí povoleno 
otevřít mateřskou školu od 4. září 2023.
Protokoly z měření a vyjádření KHS jsou k nahlédnutí u zřizovatele školy 
(obec Loučovice), nebo v ředitelně školy, podle zákona č. 106/1999 Sb. 
o svobodném přístupu k informacím

- Jan Vopátek, ředitel ZŠ A MŠ Loučovice -
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Senior klub Loučovice    

pořádá   
 

Loučovické buchtobraní  
 

 

Kdy: 19. 10. 2023 od 14.00 –16.00 hod 

Kde: Senior klub Loučovice (přízemí OÚ) 
 

Vyzýváme všechny hospodyňky, domácí cukrářky a cukráře seniorského věku - upečte ovocný či neovocný moučník 

(jakékoliv ovoce) podle vaší oblíbené receptury a zúčastněte se naší soutěže. 
 

Na co se můžete těšit: 

Soutěž „O nejlepší moučník“ (vzorky moučníků jsou přijímány v době od 13.30 –14.00 hod) 

Pokus o nejdelší jablečnou slupku (z oloupaných jablek si uděláme mošt)  

Vyhlášení vítěze nejlepšího moučníku 

Vezměte s sebou i receptury soutěžních moučníků  
 

Na společné odpoledne a posezení u kávy se těší kolektiv Senior klubu Loučovice. 
 

Dle nařízení GDPR bude na akci pořizována fotodokumentace, která bude uveřejněna na www.loucovice.info a v Loučovickém zpravodaji obce Loučovice. 
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Po první světové válce je v letech 1921 

a 1922 stavěn nový papírenský stroj, který 
byl znám pod označením PS 5. Byl to výrobek 
firmy Voith, měl šíři 1850 milimetrů, jednalo 
se o otevřený papírenský stroj s podélným 
sítem, sifonovým nátokem, ždímacím lisem, 
třemi mokrými lisy, předsoušecí partií s čtyřmi 
sušícími válci, jedním lešticím válcem o prů-

měru 3.100 mm s přítlačným válcem, jedním 
dosušovacím válcem  s navíjecím zařízením 
pro kovová jádra. Na tomto papírenském stro-

ji byla zahájena výroba silného sulfitu od 40 
do 180 g/m2 při rychlosti od 29 do 87 met-
rů za vteřinu. Denní výkony při 40 g/m2 byly 
9.000 kg a při 100 g/m2 bylo dosaženo denní-
ho výkonu až patnáct tun. Při vyšších plošných 
hmotnostech výkon klesal a u 180 g/m2 dosa-

hoval třináct tun za 24 hodin.
V roce 1924 je rekonstruován papírenský stroj 
číslo dva a v roce 1929 dochází k výstavbě dal-
ších  dvou papírenských strojů. Oba staví firma 
Füllner a dostaly číslo jedna a šest. Papíren-

ský stroj číslo jedna po uvedení do provozu 
vyráběl papíry o plošné hmotnosti od 17 do 
50 g/m2 a měl rychlost od 51 do 80 m/min. 
Konstrukční rychlost však byla od 20 do 120 
m/min. Při výrobě tenkého sulfitu na ubrous-

ky byla používána plošná hmotnost 17 g/m2 

a denní výkon byl osm tun. Spolu s výstavbou 
papírenského stroje číslo šest byla vybudo-

vána i moderní papírenská hala. Tento stroj 
o pracovní šíři 2.160 mm byl určen na výrobu 
pergamenové náhrady. Bylo zde možno vyrá-

bět pergamenovou náhradu od 25 do 60 g/
m2. Nejvyšší denní výkon byl dosahován u 40 
g/m2, kdy za 24 hodin bylo dosaženo výroby 
až 13 tun při rychlosti 105 m/min.
Přehled o výrobě v roce 1930, tedy po dokon-

čení výstavby dvou nových papírenských stro-

jů, dává přehled následující tabulka:

Nebělená celulóza 14.442 tun
Zabaleno PS 1 2.175 tun
Zabaleno PS 2  1.001 tun
Zabaleno PS 3 562 tun
Zabaleno PS 4 2.237 tun
Zabaleno PS 5 2.720 tun
Zabaleno PS 6 2.563 tun
Zabalený papír celkem 11.291 tun
 

V roce 1930 dochází v papírně k odstavení pa-

pírenského stroje číslo tři, proto taková malá 
roční výroba. Jaký druh papíru se na tomto 
stroji vyráběl, není přesně známo, víme však, 
že se jednalo o dřevité papíry.
Také v závodě Svatý Prokop dochází po prvé 
světové válce k podstatnému rozšíření a mo-

dernizaci výroby. Již v roce 1919 se rozšiřuje 
sklad uhlí a staví se čistírna odpadní vody. 
V roce 1922  byl rekonstruován stroj číslo 
osm. Rekonstrukci provedla firma Voith. Byla 
provedena zejména rekonstrukce sušicí části 
stroje, kde mimo 13 předsoušecích a 6 dosou-

šecích válců byl nově zabudován i hladicí válec 
o průměru 3.100 mm. Dále byla provedena 
rekonstrukce transmisního pohonu a drobné 
zásahy do mokré části stroje. Další moderni-
zaci tohoto stroje, zejména jeho mokré části, 
provedla firma Füllner v roce 1928. Tento stroj 
s osmi kruhovými síty vyráběl vícevrstvé le-

penky o plošné hmotnosti 350 až 900 g/m2, 
při rychlosti 10 až 35 m/min. Optimální výkon 
při 600 g/m2 byl 45 tun za 24 hodin. Při mini-
mální plošné hmotnosti klesl výkon na polo-

vinu a při 900 g/ m2 dosahoval 36 tun za 24 
hodin.

Stroj číslo sedm vyráběl chromonáhradu 

o plošné hmotnosti 230 až 500 g/m2. Dle po-

třeby bylo možno na dlouhém sítě vyrábět 
i barevné dřevité sulfitové papíry o plošné 
hmotnosti do 180 g/m2. Denní výkony se po-

hybovaly kolem 13 tun. V roce 1930 bylo na 
PS 7 vyrobeno a prodáno 3.529 tun a na PS 
osm 8.536 tun zboží. Dohromady bylo tedy 

v lepenkárně Svatý Prokop v roce 1930 zabale-

no 12.065 tun papíru a lepenek.
V té době dalšímu rozšíření provozu Svatý Pro-

kop bránila pila. Dodávka pilařské kulatiny se 
prováděla z horní Vltavy plavbou. Dřevo bylo 
z řeky vytahováno řetězovým dopravníkem 

a zkrácené na potřebné délky bylo úzkokolej-
nou drahou dopraveno až na pilu. Ta byla vy-

bavena dvěma rámovými pilami. V roce 1930 
bylo zde vyrobeno 7.941 kubíků řeziva.
Ve „Vltavském mlýně“ byla postavena nová 
kotelna a rekonstruována varna celulózy. Roz-

voj obou provozů však byl přerušen velkou vo-

dou v roce 1920 a zničujícím ohněm. O obou 
katastrofách si povíme příště. Na spáleništi je 
vybudována nová vodní hydrocentrála. V pro-

voze Svatý Prokop byla dána do provozu nová 
800 kW protitlaková parní turbína. V roce 
1928 byla dána do chodu nová vodní turbína 
ve Vltavském mlýně, kde je instalován i nový 
strmotrubkový kotel, k němuž po několika le-

tech je přiřazen nový turboagregát o výkonu 
1.500 kW. Také ve Svatém Prokopu je posta-

ven velký vysokotlaký kotel.

Zdroj: archiv Františka Schussera (rok 2009)
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